
Поздравление руководителя Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Сергея Грызыхина с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации



Уважаемые коллеги, ветераны следствия!

25 июля мы отмечаем наш профессиональный праздник – День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Сегодня я обращаюсь, прежде всего, к следователям - тем, кто ежедневно ведет борьбу с преступностью, кто является лицом Следственного комитета России. От Вашего профессионализма, добросовестности, честности, проницательности и искреннего стремления докопаться до истины зависит не только торжество Закона, в Ваших руках - жизнь и судьба

человека.

Кроме того, обращаюсь со словами благодарности в адрес ветеранов следствия, которыми заложен фундамент профессионального опыта и мастерства. Низкий поклон Вам за Ваш бесценный опыт и пример подлинной преданности делу. Сегодня молодое поколение следователей продолжают заложенные Вами традиции и с честью несут нелегкий груз долга перед обществом и государством.

Дорогие друзья! Поздравляю Вас с профессиональным праздником! От всей души желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемых сил и дальнейших профессиональных успехов!

Руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

генерал-майор юстиции Сергей Александрович Грызыхин

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1055825>